

La Patrona de Alicante

La Virgen del Remedio arriba, en su trono azul? ¿dorado?... no sabemos; la intensa luz que lo envuelve, nos impide ver el color. Bajo, el pueblo entero, Alicante en masa que acude a festejar a su Patrona.

No pueden celebrarse estos festejos en la calle y la muchedumbre se comprime, se estrecha y se recoge en el interior de una Iglesia: esto, puede suceder; sucede. Pero en cambio, los sentimientos escondidos en el alma, el amor y el dolor que en ella viven, salen avasalladores, abiertas de par en par las puertas que los guardaban y se desbordan en impetuoso río de súplicas fervientes: ¡Virgen del Remedio, misericordia!

¡Misericordia!... Y las voces se cortan con trémolos de emoción y los ojos brillan con brillo de lágrimas.

Eso los que hablan, los que gritan, los que ponen el alma entera en la voz. ¡Pero cuánto amor, cuánto dolor no habrá escondido en esos otros que callan, en tantos y tantos que alzan la vista bañada en llanto, fruncen los labios en rictus de amargura y... miran, miran a la Virgen sin hablar con una súplica muda de los angustiados ojos y el roce de estas corazonas? ¿Qué rosos labios. ¿Qué habrá en el fondo de estos corazones? ¿Qué diría esta angustia si se tradujera en gritos? ¿Qué diría este amor si se tradujera en palabras?...

¡Virgen del Remedio, misericordia!—clama el pueblo a los pies de su Virgen.—¡Madre de Alicante, Patrona nuestra bendita... ¡Misericordia!...

Nosotros también te lo pedimos: con la fe en el corazón y el corazón en los labios: ¡Virgen del Remedio, misericordia! Ténla de nosotros, Virgen del Remedio; pero... haz primero que la merezcamos.

Que los católicos lo seamos de verdad; que tengamos espíritu de bondad, de caridad, de abnegación y de sacrificio; que sin distintivos exteriores, se note en nuestra conducta que lo somos; que el espíritu cristiano presida todas nuestras obras; que la Cruz pendiente sobre el pecho no sea un adorno, sino un símbolo de que queremos vivir abrazados a ella...

¡Que merezcamos la misericordia que pedimos, Virgen bendita! ¡Que la merezcamos por nuestra fe, por nuestro amor al prójimo, por la propia y voluntaria crucifixión...

Que cuando limpios de toda culpa, Virgen del Remedio, podamos pedir un milagro, el milagro que todos esperamos, quizá que entonces, abrazados con alegría al dolor, no necesitemos ya que el milagro se realice.

AURELIA RAMOS

Temas médicos

El paro forzoso y su remedio

Un médico insigne, el profesor Richet, de la Sorbona, a quien hace pocos años y con motivo de su jubilación dedicaron los sabios de todo el mundo un homenaje verdaderamente extraordinario, publicó hace pocos meses un sensacional artículo en el que proponía como el medio mejor para resolver el pavoroso problema del paro forzoso, la supresión del trabajo femenino en todas aquellas labores en que no fuera indispensable.

Tal idea atrajo sobre el eminente metapsiquista de París las iras de los pseudo apóstoles del obrerismo y del patronismo. Pero la verdad se abre camino más tarde o más temprano, y hoy las mujeres francesas bendicen fervorosamente al benemérito hombre de ciencia y de conciencia.

La idea central del artículo de Richet es la siguiente: «La situación natural y de máxima eficacia social de la mujer está en su hogar».

Allí, fuera de los talleres, de las fábricas, de las oficinas, de los tablados y de los parlamentos hace más bien a la humanidad que en Parte alguna. Reinando y gobernando en su hogar como un rey absoluto, cuidada de su familia, de su marido que es el eje de aquella, de los hijos de sus entrañas, de las entrañas de sus padres; ordena la existencia de todos, regula la vida de viejos y de niños; les alienta en los trabajos, centuplica con su amor las actividades de todos, evita con su cariño los obstáculos que se oponen a la consecución de los honestos fines, separa los abrojos del camino que los suyos recorren; toma para sí con sin igual desinterés las espinas de las flores que sabe ofrecer fragantes, perfumadas y bellísimas a las manos callosas del obrero, a los ojos cansados del anciano, a la nariz golosa de los pequeños y todos viven más, porque viven mejor y viven mejor porque viven más.

¿Qué vale el jornal, por supuesto que sea, que gana una mujer fuera de su casa, con el dinero que acrecienta dentro de ella, desarrollando sus naturales cualidades? La comida bien sazónada, la ropa bien limpia,

Dr. ROYO VILLANOVA

SE NECESITA

dependiente de droguería o farmacia, de 20 a 25 años, con suficiente práctica.

Escribid al apartado de correos número 57.

Festividad de la Excelsa Patrona de Alicante, la Santísima Virgen del Remedio

Todos los pueblos sin excepción, aun en el estado salvaje, han tenido sus fiestas.

«Porzoso es, dice el Santo Obispo de Ginebra de cuando en cuando dar ensenche con alguna recreación al espíritu y al cuerpo.»

Modesto Najera López de Tejada. (Ilustre Abad de la Colegiata de Alicante)

Hoy celebra la Santa Iglesia Católica Apostólica Romana la fiesta anual de nuestra amada madre la santísima Virgen del Remedio; aun cuando oficialmente no aparece, impera en el corazón de todo buen alicantino «La Perla de Alicante», reina y señora de los cristianos caballeros, como en Zaragoza la Pilarica; en Madrid, la Virgen de La Paloma; en Barcelona la de las Mercedes; en Granada la de las Agustinas, en Sevilla «María Santísima» y en Murcia «mi Virgen de la Fuensanta», que también allí existe hidalguía, y nobleza; desde el último agricultor hasta el aristócrata reconocen a la Santa Madre de Nuestro Señor Jesucristo, Dios y hombre verdadero, creador de Cielos y tierra y redentor en la Cruz del mundo entero.

Las campanas de esta hermosa Colegiata de San Nicolás, con su alborada nos anuncia a los católicos que somos alicantinos o residimos en Alicante, esta festividad para que todos en general no nos olvidemos de cumplimentar a tan Gran Señora.

Muchísimas señoras y bastantes caballeros y niños visitamos el Templo para postrarnos a los pies de la Excelsa Patrona de Alicante, la Santísima Virgen del Remedio, en estas horas dolorosas para los católicos que siendo los más en España, vemos como son disueltas las órdenes religiosas, perseguidos los ministros de Dios, nuestro Señor, quemados nuestros Templos y menospreciados por una masa inconsciente y perversa dirigidas por la masonería para que se cumpla el programa trazado y puesto en práctica en Barcelona, por el año 1909, que no se cumplió en todas sus partes gracias a un gran gobernante, don Antonio Maura y Montaner. (q. b. p. d.)

No puedo pasar en silencio este hermoso día para pedir protección a la Santísima Virgen del Remedio, ya que nuestra religión está desamparada por aquellos hermanos nuestros que han pasado sus ideales a una secta «secreta» internacional como los judíos errantes.

Perdonad, gran Señora de Cielos y tierra a nuestros hermanos que si bien hoy son verdugos que intentan matar la fe de nuestros mayores, día llegará que con fraternidad estemos a vuestros pies pidiéndonos perdón de todo corazón y arrepenidos en el seno de la Santa Iglesia Católica Apostólica Romana.

Alicante 5 Agosto 1932.

VICTORIO ALBERTOSA AMADOR

Toros y toreros

Para mañana

Cuando el cerrojazo a la plaza de toros era inevitable, surge con brio y optimismo y adquieren los diez y seis magníficos salmantinos que ha enviado don Pedro Sanchez, para celebrar cuatro novilladas, dándose mañana la primera.

Un cartel de postin han hecho los buenos amigos que salen a la palestra en combinación con la empresa arrendataria.

«Magritas hijo» con «Rayito II» son un cartel de novillada de primera.

El primero, hijo del coloso de los banderilleros y el segundo hermano del pundoroso matador de toros del mismo apodo despacharán cuatro preciosos novillos del susodicho ganadero y si como es de esperar el ganado responde en hechos al físico, mañana echarán humo las palmas; para eso se han contratado toreros buenos y toros de casta.

JUANITO

Vuelos cortos

«Sube, y no te sientes»—dice el padre—«Me canso»—replica el chico—. Y el primero va ganando la cuesta que conduce a la morada, asentada en lo alto, mientras su hijo lamenta la larga caminata, que lo ha puesto en quebranto.

«Sube!». En subir hay un mérito: en saber subir. Con las fuerzas propias y no con las ajenas; con el esfuerzo continuado que diga el propósito de llegar arriba... «Sube» y saca energías de tu condición para no quedarte atrás, ya que el avance es una aproximación a la realidad que se persigue y ya que, en todo adelanto camino de lo bueno, hay una satisfacción... Sube, y mira después las cosas de abajo para verlas empujarse y perderse, que arriba está el aire puro y la ruta del sol. A ras de tierra lo torpe y, en cambio, la nobleza, la caballerosidad y el ansia de saber dicen el encanto de una elevación que va rendida a la verdad: dicen lo subido de las almas escogidas.

«Me canso!» El cansancio de los que siempre están cansados es una enfermedad que se llama pereza o vagancia y que en caravana lleva a los hombres al infortunio. Se cansan primeramente los que no ponen espíritu en el trabajo: un espíritu que se dé en feliz inquietud y en orgullo. «Me canso», y la fatiga lo es por no traer el acorde de la voluntad en aquellas empresas que la reclaman para la ostentación y seguro de la salud moral y para el logro de los fecundos bienestares.

Taconea airosa, y, un hombre, al pasar el primor, lanza quedamente una frase que enciende las mejillas virginales de la moquita.

Aparte la cantidad de delito que puede caber en el dicho del «galanteador», nosotros hemos celebrado calladamente el estallido de la vergüenza que la tez de seda ha venido a lucir en alabanza de una preciosa condición. ¿Os parece? Colorines de droguería, no, amapolas del rubor, sí. En lo primero van expresas la vanidad y la tontería, y en lo segundo el subido mérito del pudor. Con el artificio de los aceites, un falseamiento de la verdad, más con el carmin de la afrenta el dejó de la gracia formal.

La vergüenza. Un envío del sentimiento que pone a flor los reparos de la dignidad.

Se hizo la cerrazón. Unas nubes negruzcas cubren el firmamento y malogran el imperio de Selene, fanal de los poetas. La vivacidad del rayo se aproxima con el juego de sus caprichosos zig zag; el trueno esparce por los aires el estruendo de su amenaza bronca, cada vez más cercana; una ventolera trae el repique de unas gotas grandullonas que caen apresuradas y ponen en fuga a las gentes... y, a poco, una lluvia abundante y fuerte recuerdo parece de lo que fué el diluvio universal. La tormenta. Y, con ella, una violencia que pone pasmo en las almas tímidas; sacudida de los elementos naturales, fiados a un alboroto exaltado. Luego...

Pasó. El estruendo se apagó rodando como van los timbales en busca de otros ámbitos. Pasó y queda el suelo inundado, y tibio el ambiente, y mustias las trazas del paisaje nocturno. Arriba... arriba se desgarró la cortina para permitir de nuevo la presencia de la Luna «reina del silencio» y la asomada lleva como el encantado de una mirada dulce de mujer después de haber llorado.

Un corazón donde el amor no hizo nido es... como la noche.

Suculencia el amor, y también luz. Luz de bendición. El amor limpio. Un corazón que no ama ha de ser, por fuerza, algo desolado y triste, que el amor desahoga y es siempre ilusión. En el «amaos los unos a los otros» hay una recomendación de sab-

J. SALVADOR ARTIGA

ELCHE

Las Fiestas de Agosto

Este año, las fiestas tradicionales y famosas que hemos venido celebrando desde tiempo inmemorial en honor a Nuestra Patrona María de la Asunción, no se celebrarán, por haber denegado el permiso el alcalde y el Sr. Gobernador civil de la provincia, para la celebración de la gran Procesión del día 15 de agosto.

La Comisión de Festividades solicitó el permiso para celebrar varios actos de festejos entre los que figuraba la Procesión.

El permiso fué concedido por el alcalde para todos los actos menos para la Procesión, indicando la conveniencia de que tal permiso se solicitara del señor Gobernador, cuya solicitud debía ser entregada al alcalde para su tramitación, cosa que quedó cumplimentada.

Indudablemente que al remitir el alcalde dicho documento al señor Gobernador, iría acompañado de su informe correspondiente, y no muy favorable por cierto, por cuanto nuestra primera autoridad provincial ha denegado también el permiso para la Procesión, que a otros pueblos ha concedido para idéntico fin.

Es de suponer que el Sr. Gobernador, dadas las relevantes cualidades que le adornan y caracterizan, habría concedido el permiso, si el informe del alcalde hubiera sido favorable.

Ante la no autorización para celebrar la Procesión, el más importante acto de nuestra fiestas, los católicos todos piensan abstenerse de tomar parte en ningún acto fuera de los templos, incluso no celebrar la gran Alborada, única en el mundo, como protesta ante la consideración de que hemos sido objeto por parte del alcalde socialista de Elche.

Celebraremos en silencio las fiestas de la Virgen, esperando que este sistema de vida se acabe para siempre, que es lo que vivamente deseamos todos los que somos amantes del orden y de la tranquilidad de los pueblos.

La rectificación del censo

Se amplía el plazo para reclamaciones

Habiéndose prorrogado el plazo para que el público pueda presentar reclamaciones y proceder a rectificar las omisiones y equivocaciones de cualquier género que se adviertan en las listas, precisa activar el examen de las mismas y aportar la documentación necesaria para que cada cual haga valer su derecho.

HACEDLO HOY MISMO. NO ESPEREIS A MAÑANA.

De nuevo hacemos saber los documentos que se requieren para justificar las reclamaciones:

PARA INCLUSIONES: Partida de nacimiento del Registro civil para los nacidos después de 1870 y Bautismo para los anteriores: certificado del Padrón de vecinos.

Los funcionarios públicos sólo necesitan un certificado del jefe de la oficina donde ejerzan su cargo.

PARA CORRECCION DE ERRORES: Cédula personal, cartilla militar o cualquier otro documento oficial.

Católico lector: De la diligencia en estos días depende el de mañana, la emisión del sufragio que ha de dar a Alicante y a España el Gobierno que deseamos.

No te dejes dominar por la pereza; muévete diligente y no tendrás luego que echarle en cara tu descuido en cosa tan importante.

CUMPLE, PUES, CON TU DEBER, EN BIEN DE TU REGION Y DE TU PATRIA.

La fiesta de la Patrona

Los actos de San Nicolás fueron una magnífica exteriorización de fe.—La procesión se efectuó con dobles filas

Una explosión de fe fueron los actos verificadas en el magnífico templo Colegial en honor de la Patrona de Alicante. Durante todo el día, las grandiosas naves del templo fueron insuficientes para contener la avalancha de fieles que acudieron a rendir pleitesía a la imagen bellísima de la Virgen del Remedio y hubo momentos en que la gente hubo de permanecer en la puerta, esperando turno para entrar.

Durante la procesión de la tarde por los claustros, fué necesaria la formación de dobles filas, y el número de caballeros fué extraordinario, lo que señaló una reacción consoladora.

El sermón del señor Lorenzo Penalba, por la mañana, enjundioso y alentador, lleno de doctrina católica. La plática del señor abad, por la tarde, muy sentida.

La orquesta, admirable.

Algunos comercios cerraron sus puertas. Otros permanecieron abiertos. En este sentido, es triste confesarlo, no se da aquí la unanimidad de Valencia, y de Murcia, y de Granada; poblaciones que han cultivado intencionalmente su personalidad. Aunque algo influirá en esa actitud del comercio, el estado actual de las cosas y la timidez ciudadana.

De todas formas, ayer se rindió a la Patrona de Alicante un homenaje jamás conocido.

Deportes

Mañana en La Florida

A las 5 media de la tarde tendrá lugar el anunciado encuentro entre el Unión Postal Telefónica y el C. D. Ufo a beneficio de los huérfanos del Cuerpo de Telegrafos.

Por no poder llegar a feliz término las negociaciones para celebrar un partido hockey éste ha quedado suspendido por lo que solo se jugará el partido de fútbol.

Para recoger las invitaciones se servirán pasar por la calle de Bailén número 12 el que lo desee.

Mañana en el puerto

A las 5 de la tarde tendrá lugar en la dársena de nuestro puerto un interesante partido de Water-polo y varias pruebas de Natación organizadas por el Club-Athlético Montemar.

En estas interesantes pruebas solo intervendrán los socios del mentado club.

El lunes informaremos a nuestros lectores.

El Hércules a Crevillente

Mañana se desplazará a Crevillente el primer equipo del Hércules que contendrá en partido amistoso con el Crevillente Deportivo.

Crónica social

Hoy se halla en Alicante el joven escultor monovero Luis Vidal, pensionado por la Diputación provincial.

—De Aspe regresó el canónigo señor Lorenzo Penalba.

—Se encuentra veraneando en Orito (Monforte) la distinguida familia de nuestro querido amigo el oficial de Correos don Aureliano Capdepón.

AGENTES

hacen falta a comisión. Presentarse el lunes de 10 a 12 y de 3 a 5.

S. Agustín, 3

Para no toser
Pastillas del Dr. Soler

Junta de Obras y Servicios del Puerto de Alicante

Anuncio de Venta

Existiendo depositadas para la venta en diversos sitios del puerto las siguientes partidas de material viejo, se pone en conocimiento de las personas interesadas en ello que se admiten ofertas en la Secretaría de la Junta hasta el día 31 del actual:

- 8.000 Kgs. de hierro laminado.
- 1.500 Id. de hierro colado.
- 250 Id. de zinc.
- 200 Id. de cobre.
- 7.900 Id. de hierro galvanizado.
- 1 bote de 8m. eslora, 3.50 manga y 1.20 puntal
- 1 Id. de 8.20 id. 3.20 id. 1.90 id.

Alicante 1.º Agosto 1932.—El Presidente, NICOLÁS LLORET.—El Secretario, RAFAEL ASÍN.

Información telegráfica y telefónica

Según dice un periódico ministerial el día 20 será cerrado el Parlamento.-Otras noticias

Madrid 6 (2 t.)
Suicidio de un guardia de seguridad

Barcelona.—En su domicilio de la barriada de Orta, se ha suicidado, disparándose un tiro de revólver en la cabeza, el guardia de Seguridad Plácido González.

Parece ser que ha adoptado tan fatal determinación, por falta de recursos.

El mencionado guardia hace poco tiempo que fué víctima de una importante estafa.

Defención de una extranjera

Barcelona.—La Policía ha detenido a una mujer de nacionalidad suiza, llamada Judit Josep.

Hacia vida moral con el conocido anarquista Avelino Iglesias.

Se le ha ocupado una documentación falsa.

Delicente precoz

Barcelona.—Comunican de Badalona que en la calle de Cervantes se hallaban jugando varios niños, y uno de ellos llamado Andrés Acosta, de diez años, con una hoja de unas tijeras le infirió una herida de seis centímetros a su compañero Sebastian Badet, de once, resultando herido de gravedad.

El agresor ha sido tenido en tregando al Tribunal de Niños.

Caín en Carabanchel

Madrid.—La Guardia Civil de Carabanchel Bajo ha comunicado a la Dirección de Seguridad que en el término conocido por el Arroyo de las Pavas rieron dos hombres, llegando a agredirse, dando uno de ellos un golpe de hacha a su contricante, matándole.

Ha quedado detenido el agresor, que se llama Leandro Iniesta González, de veinte años, y vive en la calle de Antonio Vinatec, 53.

El juez se personó en el lugar del suceso, ordenando el levantamiento del cadáver y procediendo a su identificación. El muerto se llamaba Mariano Meoño Espinosa, tenía cuarenta y dos años y vivía en la calle de Bastero, 5. Fué llevado al lugar del suceso con engaños.

Sometido a un hábil interrogatorio el detenido resulta ser también autor del asesinato de la encajera, cometido a mediados de invierno en la Vereda del Soldado.

¿Otro complot?

Madrid.—En una de las residencias de la Sierra — antiguo sitio real se reúne una colonia veraniega, siempre muy distinguida, que ha establecido una sociedad.

Quería frecuentar esta sociedad, sin estar afiliada a ella, la esposa de don Rafael Sánchez Guerra.

Los socios se quejaron y se le impidió la entrada.

Parece ser que alguno ha visto en esta actitud algo contra el régimen y el ministro de la Gobernación ha clausurado el censo y detenido a alguno de sus componentes.

Novillero fallecido

Bilbao.—Esta madrugada ha fallecido el novillero Alejandro Izquierdo, a consecuencia de las heridas que sufrió en una corrida.

El estado de Albornoz

León.—El señor Albornoz se encuentra ya bastante mejorado del accidente que sufrió cuando marchaba en auto a Madrid.

Hoy ya ha podido abandonar el lecho.

Los autores de una agresión

Pamora.—El juzgado que entiende en el asunto ha dictado auto de procesamiento y prisión contra los autores de la agresión al concejal radical señor Alonso Maillo.

Entre ellos figuran el presidente de la Casa del Pueblo, el secretario de la Confederación Obrera y otras personas las cuales no han podido ser detenidas por haber salido antes de darse la orden de detención.

Ampliación del plazo para el pago de la cuota militar

El «Diario» del Ministerio de la Guerra Pública hoy la siguiente circular:

Excmo. Sr.: Este Ministerio ha resuelto se amplie hasta el día 5 de septiembre próximo el plazo fijado por los artículos 404 y 405 del vigente Reglamento de Reclutamiento, para que los reclutas del reemplazo corriente agregados al mismo de reemplazos anteriores procedentes de revisión o por haber cesado en las prórrogas de segunda clase por razón de estudios que tenían concedida, puedan efectuar el ingreso del primer plazo de cuota fijado por los artículos 403 y 427 del mismo, y hasta el día 10 del citado mes el plazo fijado por el artículo 409, para solicitar del jefe de la Caja de Recluta la concesión de los beneficios de la reducción del tiempo de servicio en filas, establecidos en el capítulo 17 del citado Reglamento.

Los cines Central

El favorito de la guardia

Para contrarrestar las restricciones a nuestra exportación, se prepara la Semana Frutera

Madrid.—La Directiva del Instituto Económico castellano visitó al alcalde de Madrid para hablarle del proyecto que tiene de celebrar la Semana Frutera, así como la Exposición o la Feria de frutas.

En la Feria se exhibirán los productos del país pertenecientes a la estación actual.

Durante la celebración de la Semana Frutera se recomendará a los madrileños que hagan el desayuno y la merienda con frutas frescas.

Tiene por objeto la celebración de la Semana y la Feria fruteras, contrarrestar los efectos de las disposiciones del Gobierno francés sobre la restricción de la importación de nuestras frutas en aquel país.

La idea ha sido acogida con gran entusiasmo y parece que ha de producir grandes beneficios a los productos españoles.

mente la existencia de las faldas de Malta.

En el pueblo de Torralba especialmente, se han tomado precauciones.

Una joven muerta

Córdoba.—Comunican de Villa del Río que un camión conducido por Francisco Navarro Acevedo y ocupado por varias jóvenes que iban a bañarse en el río Salado, al pasar por un puente que hay sobre aquél, la joven llamada Dolores Navarro Pedraza, de doce años, seguramente por creer que iba a volcar el camión, se arrojó de éste al suelo, causándose varias heridas en la cabeza y fracturándose el cráneo.

Rápidamente fué trasladada al Hospital de dicho pueblo, donde dejó de existir.

El Juzgado instruye diligencias.

Una frase de Pérez Madrid

Al abandonar el salón, después del incidente promovido por Pérez Madrid, al atacar al Ejército, éste hacia comentarios en los pasillos con algunos diputados y periodistas.

Se le acercó un reporter, que le dijo:

—Aunque no es el momento más oportuno, quiero conocer su pensamiento en esto de las vacaciones.

—Ah, sí! Ya se que piden vacaciones los médicos diputados. Eso está bien; pero he de decir, poniéndome yo delante, el primero, que además del informe de los médicos es preciso el dictamen de los veterinarios y repito esto de los veterinarios en primer lugar, por mi y por unos cuantos amigos diputados.

Al pasar el auto del subsecretario de Obras Públicas, le arrojan al coche una guadaña

León.—El subsecretario del Ministerio de Obras Públicas ha denunciado que a la entrada del pueblo de Villamarín, tres individuos le arrojaron una guadaña al pasar en su auto, librándose de un accidente grave gracias a la serenidad y pericia del chófer que lo conducía.

Practicadas diligencias, han sido detenidos los tres segadores autores de esta salvajada.

Se descubren los restos de 70 hombres enterrados hace 2.000 años

Boma.—Cerca de Peruggia acaban de hacerse curiosísimos descubrimientos en las cavernas del monte Cretona,

Se trata del hallazgo de los restos humanos de 70 personas que a juzgar por el dictamen de los técnicos debían estar enterrados hace 2.000 años, antes de la Era Cristiana.

Se desprende, por el informe de los arqueólogos, que estas personas formaban parte de un pueblo existente en aquellas tierras.

La voz de un obrero parado

Madrid.—Ayer mañana, durante la sesión del Ayuntamiento, desde una tribuna pública un concurrente gritó con fuerte voz:

—Siga la juega.

Después el interruptor, puesto en pie, dijo:

—Pido la palabra, señor alcalde.

Aunque el alcalde trató de oponerse, el espontáneo siguió diciendo:

—Mientras sigue la juega los obreros están parados. Llevo un año sin trabajo, y la calle del Ferrocarril está sin hacer.

Y aquí acabó su discurso, porque el espontáneo fué expulsado.

Fogueres de San Chuan

Distrto Benito Pérez Galdós

Comisión para el año 1932-33.

Constructor de la Foguera, Gastón Castelló.

Presidente, José Papi Albert; Vice-presidente, Francisco Valéns Más; Tesorero-Contador, José Navarro Martínez; Secretario, Rafael Ferrándiz Navarro; Vice secretario, José Miralles Pérez.

Inspector General de Cobros; José Moscoso Sellers.

Ayudante Comisionados, Manuel Planelles Ferrer.

Vocales, Florentino Seguí Lavale, Rafael Payá Pérez, Francisco Cantó Pérez, José Fillol García, Antonio Alcaráz Parra, Francisco Alemañ López, Julio Viscaino Cortés, Emilio Cremaes Cortés, Francisco Cuenca Solana, Abanderado Antonio Moscoso Soler.

Una reunión

Cumpliendo acuerdo tomado por los «fogueres» de Benalúa, Quiroga, San Fernando, Chapi, Plaza de las Monjas, Hernán Cortés, Méndez Núñez, Carolinas Altas, Plaza de la República, Benito Pérez Galdós, Plaza de Juan Poveda y Pascual Pérez, se convoca por el presente aviso, a los señores representantes de todas las Comisiones para que concurran a las diez y media de la noche de hoy sábado al Ayuntamiento con el fin de determinar acerca de los asuntos pendientes de la sesión anterior.

Se ruega la puntual asistencia.

Monóvar

El viernes último en el tren corto de la tarde, llegaron de la ciudad Condal, los restos mortales de los consortes don Perfecto Brótons y doña Francisca Navarro.

En la estación fueron recibidos por sus hermanos, y acompañados por los mismos al Cementerio, donde esperaba el Rdo. Cleo Parroquial que rezó el oficio de Sepultura, quedando depositados en el panteón de familia.

Reiteramos nuestro pésame a sus familiares y de un modo especial a la razón social Hijos de Amador Navarro S. A.

El quinteto "Cànepa"

Programa del concierto para mañana en el Café Central:

1.º Rosamunda (Overtura)—Schubert.

2 El Caserío (Selección)—Guridi.

3 Petite suite—Debussy.

4 (a) Intrada—Desplanca.

5 (b) Capricho n.º 24—Pagani.

Solo de violín.

6 Marcha húngara—Schubert.

De los sucesos de Cocentaina

Al herido Juan Seguí le han amputado una pierna

Alcoy.—Esta mañana en el Hospital civil de Oliver, se ha amputado la pierna del malogrado joven Juan Seguí Molló, que en los últimos sucesos acaecidos en Cocentaina recibió un balazo en la pierna izquierda.

Los facultativos desconfían de la salvación del muchacho.

TITO

Participa a sus clientes y al público en general que a trasladado su establecimiento de PADERIA y sus talleres de SASTRERIA de la calle Mayor número 12 a la de

LOPEZ TORREGROSA, 1, 1.º (antes Liorna)

ALICANTE

Notas municipales

La Alcaldía de esta Capital advierte a todos los mozos pertenecientes al actual reemplazo de 1932, que han sido declarados soldados, soldados auxiliares, y con prórroga de 1.º clase, que deben personarse en el Negociado de Quintas con objeto de recoger su cartilla militar, cualquier día laborable, desde las nueve a las trece horas,

Jaime Astor Albors

Procurador de los Tribunales

Gestión y cobro rápido de toda clase de deudas y créditos mercantiles. Asuntos administrativos — Cumplimiento de exhortos

J. Costa, 16, 2.º—Teléfono 2178

Lea usted 'El Día'

Finca que se vende

Se vende una casa en el vecino pueblo de San Juan, con un bonito huerto.

Razón: Méndez Núñez, 18.

Colisión entre elementos de la Casa del Pueblo y patronos

Toledo.—Comunican del pueblo de Alcaudete de la Jara que un grupo de hombres pertenecientes a la Casa del Pueblo, agredieron a elementos pertenecientes a la patronal.

Un cabo de serenatos, que trató de intervenir para apaciguar los ánimos, resultó herido.

La guardia civil ha procedido después a realizar pesquisas para descubrir el autor de las heridas del sereno, y ha practicado ya algunas detenciones

Detenidos cuando intentaban fugarse

Las Palmas.—Cuatro presos enfermos en el Hospital de San Martín hicieron unos agujeros en la ceida que ocupaban, taladrando después la pared.

Cuando intentaban pasar por el agujero fueron sorprendidos, siendo detenidos.

Vista Causa

Granada.—Ha comenzado la vista contra 12 individuos que colocaron explosivos en la huelga de abril.

Todos están afiliados a la Confederación.

Desfilaron ante el tribunal 42 testigos.

El fiscal solicita ocho años y dos meses de prisión, 3.000 pesetas de indemnización a cada uno.

Los defensores niegan su culpabilidad.

Se adoptaron precauciones, aunque resultaron innecesarias.

El III Congreso Internacional de la Viña

Roma.—Ha quedado definitivamente constituido el Comité de honor del tercer Congreso Internacional de la Viña y el Vino, que se celebrará en Roma del 23 al 30 de Octubre.

Hasta ahora ya se han recibido informaciones de varios países para las cuestiones que se habrán de tratar en el citado Congreso.

Entre los países que han enviado dichas informaciones, figuran España y Francia.

LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON



son la medicación natural, sana y eficaz que viene prescribiendo desde hace 25 años que se crearon, si es extraordinario poder curativo gracias a la perfecta capacidad de asimilación de los elementos que contienen las científicas asociaciones de plantas de que se componen, las cuales ejercen una poderosa depuración y renovación orgánica restableciendo la salud y bienestar.

Las personas enfermas que desean curarse definitivamente deben pedir hoy mismo el BOLETIN MENSUAL

«Lo que dicen los Curados», en el cual se reproducen los curas de agradecimiento que recibimos cada mes de personas de todas las clases sociales de España y de todo el mundo que también sufrieron y han recuperado definitivamente la salud y la alegría.

Dr. Astor de 1.º Honorarios Botánicos y Marinos, Profesor, S. Madrid, o Ronda de la Universidad, 6 Barcelona

Se ruega mandar Gratis y sin compromiso el Boletín Mensual «Lo que dicen los Curados» y el Libro «La Medicina Vegetal».

Nombre _____
Calle _____
Ciudad _____
Provincia _____

Pedro Huesca Esteve

Sagasta 16 y Castaños 3 Alicante
Teléfono 2143

En esta casa encontrará usted mucha economía en todas las clases de CALZADOS, MEDIAS Y CALCETINES en todas las tallas que le puedan interesar.

LA MEJOR DEMOSTRACION ES LA COMPROBACION DE LOS MISMOS

También se regala a los compradores el CUPON PENINSULAR

Plaza de Toros de Alicante

Empresa Benacantil
Mañana domingo gran festival taurino a las 5 y media de la tarde

Se lidiarán cuatro hermosas novillos-toros de don Pedro Sánchez de Salamanca

MATADORES:
Manuel Suarez (Magritas hijo)
Francisco del Pozo (Rayito II)

Entra general 2 plas.—Señoras y niños, 1 pla

La madre del sacerdote

No intento hacer en este artículo literatura al estilo Trueba o de Pérez Escrich, sino Historia de la realidad española de 1932, bajo la bandera tricolor. Porque la Historia está en estos casos humildes, en estos menudos incidentes, multiplicados hasta el infinito en un estado social—el que haya o no pan en las casas de los obreros; el que se celebren con alborozo los regocijos populares mejor que en esos hechos operativos y vacuos que se disfrazan con oropeles que quieren ser trascendentes. La Historia es el reflejo de la vida misma y la vida se compone de una polvareda de diminutos acontecimientos. A fuer de buen historiador estoy dispuesto a garantizar la autenticidad de mi relato.

Acabo de recibir la visita de una anciana delgada y limpia, de pepueña estatura y ojos muy vivos que tiene un hijo, economo de una parroquia rural. Conozco la historia de esta señora. Viuda de un jornalero, mantenía a sus hijos con su labor cotidiana. Solo Dios sabe las energías que ha de gastar una mujer para levantar una casa con el solo trabajo, mal retribuido, de sus manos. La viuda de mi relato hizo, como tantas otras, verdaderos prodigios, hasta el punto de que en ella parecían frustrarse todas las leyes de la humana economía. Trabajaba, en tanto había luz en el cielo; en lavar las ropas de un cuartel; cosía de noche y aun, en el verano iba, de madrugada, a espigar por los campos. Dios da fuerzas milagrosas a las madres a quienes impone tales deberes.

Así fué criando sus hijos. El mayor de ellos, de muy clara inteligencia, manifestó vocación decidida para el sacerdocio y la madre vislumbró un porvenir de dicha suprema, pues, entre los artesanos que no han perdido el sentir tradicional, el tener un hijo sacerdote supone la cumbre de la gloria humana. La buena mujer soñó, sin duda, en una vejez sosegada, a la sombra de una iglesia rural como recompensa a su vida heroica, y este pensamiento iluminó en adelante sus jornadas de fatiga. Porque fué preciso multiplicar el trabajo para sufragar los gastos de la larga carrera y la madre llegó a realizar el milagro de bregar casi todo el día y casi toda la noche; sin comer apenas y sin apenas dormir. Los vecinos del barrio humilde en que vivía, aun aquellos que presumían de ideas avanzadas, la miraban con un respeto casi religioso.

Llegó el día del cantamisa. Día de fiesta bullanguera para el barrio, en la que tomaron parte incluso los inscritos en la Casa del Pueblo: corona para la madre, tan radiante de felicidad que parecía iluminada por un resplandor extrahumano. Su porvenir estaba asegurado, al amparo de la legislación vigen-

te, que ofrecía determinados derechos a los que siguiesen la carrera sacerdotal, como ofrecía al militar, al ingeniero o al abogado. Porvenir humilísimo, de pobreza y de austeridad, que a aquella madre y a aquel hijo les parecía el cielo en la tierra.

Pero, un día, se promulgó el bárbaro decreto en virtud del cual, con absoluto desprecio de todos los derechos adquiridos y de las normas más elementales de Justicia se privaba de la totalidad de su paga a los curas economos. El pueblo en el cual sirve nuestro curita es pobre y no demasiado generoso, de manera que, con el pie de altar no se puede mantener un sacerdote. El de nuestra historia no ha desertado, sin embargo, de su puesto, pero ya no le es posible sostener su casa y proporcionar el sustento a sus hermanos. Y la madre del sacerdote, ya anciana, después de haber disfrutado solamente algunos meses de vida soñada, ha vuelto a sus trabajos. A lavar, por el día, la ropa de los soldados; a coser de noche; a espigar por los campos en las madrugadas estivales. Ya ha huido definitivamente de ella la ilusión de su vida reposada. No descansará hasta que la envuelva la tierra bendita del cementerio.

Os dais cuenta de la crueldad—una de tantas—del orden nuevo? No es verdad que sería cosa de reírse, si nos quedase humor para ello, de la sensiblería de nuestros intelectuales socializantes que tanto dolor han sembrado durante su paso por el gobierno de nuestra pobre España?

EL MARQUES DE LOZOYA

Almira Gil, cuya muerte ha causado honda consternación en la ciudad, pues el finado contaba con el aprecio y simpatía del vecindario, por sus dotes excepcionales y por su carácter bondadoso.

Fué siempre un cura modelo que derramó el bien con abundancia entre sus feligreses, prodigando sus cuidados y atenciones para con los pobres, con la caridad de un perfecto vicario de Cristo.

Descanse en paz el infortunado don José cuya memoria lloremos sus buenos amigos y reciba su atributada familia el testimonio de nuestra condolencia.

Festejos

Hay mucha animación para las fiestas que anualmente se celebran el 14, 15 y 16 de agosto.

El Ayuntamiento ha requerido a los comerciantes para que contribuyan al costeamiento de estas solemnidades, y tenemos noticias de que está organizando un programa extraordinario para que todos los actos resulten brillantísimos.

La Verbena-Tómbola de la "Gota de Leche."

Septima lista de regalos

Industrias Textiles Alicantinas. S. A., cincuenta pesetas; Excmo. señor General, don José Marzá Mayer, cien pesetas; don José Bañuls, dos cuadros oleográficos; don José Romeu Zarrandieta, una muñeca de trapo, vestida y un juego de bolos grotesco; don Alfonso E. Garcia-Navarrete, un porta-retratos; don J. Mañógil, Posada de La Unión, una cubeta de aluminio para hielo; don Sebastián Canales, una bombonera de cristal azul y metal; Empresa «P. L. C.» un estuche de manicura y seis invitaciones para espectáculos nocturnos en el Teatro Principal; don Enrique Alberola Gómez, un servicio de cristal fino para agua y bandeja de metal; don Manuel Gallar y señora, una bandeja de plata alemana con relieve de asunto alegórico del Quijote; don Roberto Torres y señora, un estuche conteniendo doce copitas de plata para licor; Caja de Ahorros y Monte de Piedad, un estuche con servicio de porcelana y plata para te y un joyero de plata repujada con grabados; don José Carreras Santandreu, una lámpara eléctrica de bronce, portátil; Cámara de Comercio Francesa, una lámpara eléctrica portátil; don José Guíjarro Lledó, Droguería, dos estuches de perfumería; don Antonio Pérez Llorca, una cartera, un tarjetero y una pitillera de piel; Colegio Oficial de Pesadores y Medidores Públicos, un cesto con servicio de porcelana para café; don Luis Mauricio Agustina, un servicio de cristal para cerveza; don José Pérez Garcia-Furió, una polvera de plata repujada; doña Catalina Garcia-Trejo, una licorera de cristal azul y bandeja de metal; señores Mateu y Bonet, una ponchera; don José Vidal Ramos, una lámpara modernista para gabinete; Cámara Oficial de Comercio, Industria y Navegación, un espejo de plata con luna biselada, para tocador; don Rafael Navarro Alonso, Relojería, un estuche con tabaquera y pitillera de metal decorado.

Dr. Bardisa

Médico por oposición del Servicio Nacional Antitratomatoso De la Escuela Nacional de Sanidad

Establece su clínica de enfermedades de los ojos en CASTAÑOS, 45

HORAS DE CONSULTA: de 11 a 1 y de 5 a 7, los días laborables.

Denuncias y sucesos

Se participó al Juzgado de Instrucción de guardia la denuncia presentada por Carlos López Miralles, de 24 años, chófer de la empresa Bonmati de Santapola por haberle sustraído de un automóvil de dicha Compañía que estaba parado en la Plaza Gabriel Miró, una americana de su propiedad conteniendo una cartera con documentos y el carnet de chófer.

Fueron denunciados al Juzgado Municipal por riña y escándalo Julián Casanova Alcaraz de 23 años, y Gabriel Garcia Figueroa de 34 años, ambos jornaleros.

En la calle Garcia Hernández esquina a la de Bilbao, chocaron el tranvía número 19 de la línea de San Blas, guiado por el conductor número 103 y el automóvil del servicio público de la línea de Muchamiel a Alicante A. 4.807, conducido por Antonio Mingot Salas, resultando ambos vehículos con diversos desperfectos, sin ocurrir desgracias personales.

Extranjero

Accidente de aviación

Londres.—Un avión de una escuela civil de aviación ha caído a tierra en Brough conde de York.

El piloto resultó muerto y el avión quedó completamente destruido.

A descansar

Berlin.—El canciller Von Papen se ha trasladado a Wallerfangen, pueblecito situado en el territorio del Sarre, donde descansará durante algunos días.

Adopción del protocolo de Lausana

Viena.—La comisión principal del Consejo Nacional ha adoptado el protocolo de Lausana, concerniente al empréstito austríaco por once votos contra diez.

Para ver al Principe de Piamonte

Nápoles.—Un joven mecánico que a causa de sus ocupaciones no había conseguido ver al Principe de Piamonte cuando éste se hallaba en dicha ciudad, ha realizado el viaje de Turin a Nápoles en bicicleta, con objeto de ver al Principe.

El ayudante del Principe, general Clerici informando del deseo del joven prometió a éste que vería al Principe y que podría regresar a su ciudad con el viaje pagado por la casa del Principe heredero.

Después de un incidente en la Cámara rumana

Bucarest.—A consecuencia de un incidente ocurrido en la Cámara de Diputados, un diputado Lupus, jefe del partido campesino.

La ascensión del profesor Piccard a la estratosfera

Berna.—La ascensión del profesor Piccard a la estratosfera, no podrá efectuarse antes del Otoño próximo, pues no es necesario efectuar una revisión muy minuciosa de todos los instrumentos de a bordo.

Atentado contra una sinagoga

Kiel.—La noche pasada unos desconocidos arrojaron una bomba contra la Sinagoga.

La bomba hizo explosión, causando daños en muros y en algunas ventanas.

Los cristales de la fábrica de electricidad, situada cerca de la Sinagoga, quedaron rotos.

¡ SEÑORITA !

USTED QUE ES GUAPA PUEDE SER BELLA CON LOS PRODUCTOS DE LA

Perfumería LA CAMELIA

Perfumería Nacional y Extranjera, Abanicos, Flores Artificiales, Bateria, Bolsos Petacas, Peines, Artículos de Tocador, Cepillos, Géneros de Punto, Artículos para Peluquerías, Corbatas

Victorio Albentosa Amador

Pasaje Américo, 2 - ALICANTE

Medias de seda 3'50 :: Colonia Granel a 5 pfas.litro.

Etemérides historias

La independencia de Bolivia

Hoy se cumple el 107 aniversario de la independencia boliviana, proclamada en la Asamblea Nacional de Chuquisaca el 6 de Agosto de 1825, después de quince años de lucha que culminó en las victorias de Janin y Ayacucho, decisivas para la formación de su nacionalidad.

En aquella ruda epopeya, que comenzó con el primer grito de libertad dado en La Paz por don Pedro Domingo Murillo el 16 de Julio de 1809, se concentró todo el espíritu republicano de los países americanos y especialmente de Bolivia. Tal fenómeno social produjo, como indeclinable consecuencia, la autonomía del alto Perú y la fundación de Bolivia; integrada por las provincias de Charcas o Polosí, La Paz, Cochabamba y Santa Cruz,—que adoptó la denominación que lleva, como homenaje a su libertador, el insigne Simón Bolívar, al que recientemente España, dedicó el homenaje por tantos títulos merecido.

Simón Bolívar compendia en su temperamento vigoroso, de recio y noble luchador, el anhelo sucesionista de los pueblos sudamericanos, que estiman llegado el momento de vivir su vida propia e independiente. Nacido en Venezuela, de noble estirpe, recibió una sólida y completa educación, en sus viajes por Europa, que le permitieron mostrarse, más tarde, no solo afortunado caudillo, sino ilustre político, elocuente orador, y legislador capacitado y justiciero.

Fundó Colombia, Venezuela, El Ecuador, Perú y Bolivia; labó, sin descanso, por consolidar su independencia en los campos de batalla y en el ámbito de la legislación. Las dotó de progresivas Constituciones, organizándoles sobre la base del sistema representativo, concibió el vasto pensamiento de una alianza de las repúblicas hispano americanas y renunció a cuantos honores y recompensas se le ofrecieron reiteradamente, dejando en el empeño, que constituyó el único móvil de su existencia, su fortuna y su vida, falleciendo, a los 47 años en la quinta de un noble español, cer-

ca de Santa Marta (Colombia) pobre y entristecido por las luchas que las rivalidades personales desataban, amenazando destruir su obra.

No fué España ajena a su formación espiritual. En Madrid siguió muchos de sus estudios, especialmente los de matemáticas, lenguas antiguas y modernas e Historia, y en esta capital contrajo, en otro de sus viajes, matrimonio con doña Teresa de Toro, que murió, a poco, en plena juventud.

Bolivia, agradecida a su fundador y primer presidente, le concedió el título de Protector perpetuo, encomendándole la elaboración de su texto constitucional, que fué presentado al Congreso boliviano en mayo de 1826, y «en el que se hermana—según frase de su autor—la estabilidad con la libertad».

La ciencia y la literatura Española han dejado, aparte del idioma, profunda huella en la cultura boliviana. Sus primeras leyes, a raíz de la independencia, fueron españolas. Y durante la época colonial se fundó la celebre Universidad de San Javier de Chuquisaca, que gozó los mismos honores y prerrogativas de la de Salamanca, y que llegó a ser el más renombrado centro intelectual de América, mereciendo el título de Atenas Americana.

El alma de Bolivia, amalgama del antepasado vándalo y del español de la conquista, ofrece los caracteres propios de estas dos influencias. Las letras bolivianas, y especialmente su poesía, guardan reflejos de la poesía francesa y española, y a través de estas, de la de Alemania, Inglaterra y otros países.

En la actualidad, Bolivia es una nación que labora silenciosamente, pero sin descanso, por su engrandecimiento, obteniendo de sus envidiables riquezas naturales, el producto que permite el maquinismo y la organización técnica e industrial modernos.

Como elocuentemente escribió ya en 1927, don Gustavo Adolfo Otero, Cónsul General de aquella República en España, «existe en todos los espíritus de Bolivia, el pensamiento de que ha pasado la hora del romanticismo en sus relaciones internacionales, y orienta su mirada hacia la realidad económica, que hará la grandeza de las fuerzas mancomunadas de la raza».

En esta fecha, histórica y transcendental para la joven república hispano-americana, la evocación de su pasado heroico y de su presente espléndido y prometedor, constituye debido tributo que España no puede regatearle, cuando palpi-

tan en ella, renovados cada día, más hondos e íntimos, los sentimientos de su afeto maternal.

De desear es que el conflicto armado, que parece inminente con la frontera Republicana del Paraguay, no se produzca, y pueda continuar Bolivia desembarradamente, por el camino de la Paz y del Progreso, haciendo honor al simbolismo de una de sus más bellas y poéticas ciudades, consagrada a Nuestra Señora de La Paz, a la que el Emperador Carlos V, hizo merced de un escudo con esta bella leyenda evocadora: «Paz y amor se juntaron—y pueblo de Paz fundaron—para perpétua memoria».

Tenga V. presente que...

el día 14 termina el plazo para la revisión de las listas electorales y rectificación del censo.

No olvide usted que, como ciudad dano, tiene la obligación de votar y comprobar que el voto aparece en las listas; relegate al olvido esta función cívica que usted, hombre o mujer, tiene el deber de cumplir.

Las batallas se pierden a veces por el titubeo de un soldado. No sea usted de los que todo lo fian al esfuerzo de los demás, neutralizándose en la contienda.

Su voto es preciso. ¡Vaya usted hoy mismo a comprobar que está incluido en las listas electorales y haga la reclamación no lo está.

Veraneantes

En Biar, en la Calle más rica y concurrida de la población se alquila o vende una preciosa casa de construcción moderna, dotada de agua corriente instalación eléctrica.

Para tratar, dirigirse al Corralán de las Monjas de Beneditas.

M. Costa PINTOR

Pintura en general, sobre cristal, grabado y dorado de todas clases, letteros en bronce, etc.

Todo a jornal, viajes por provincia.

Razón en Teatinos, 5 y 7 (pintoría) Alicante.

Dr. Alfonso M. Santaolalla

ENFERMEDADES DE LA SANGRE, INFECCIONES Y LA NUTRICION (Diabetes, Gota), GLANDULAS, SECRECIÓN INTERNA.

LABORATORIO DE ANÁLISIS CLINICOS

Consulta todos los días, excepto los domingos de 11 a 2

San Fernando 46 ALICANTE

Callosa de Segura

Ecós de Sociedad

De veraneo han salido con dirección a Torreveja con sus respectivas familias los señores siguientes:

Don José Mira Garcia, don Abelardo Rives Almira, don Francisco Miralles Rives, don Antonio Gómez Guillén, don Antonio Mora Sánchez, don Miguel Miralles Galiana, don Gaspar Samper Estañ y otros.

Para Alicante don José Salinas Miralles.

A la Mata, doña Asunción Sánchez e hijas don Eduardo y don Rogelio Garcia.

Inauguración de una Farmacia

Con asistencia de las autoridades locales y del señor Subdelegado del Distrito se celebró ayer la apertura de Farmacia de don Vicente Magro Más, resultando el acto muy lucido y brillante.

Necrología

Ha fallecido repentinamente el virtuoso sacerdote don José

Carnet de Identidad Católica

(Marca registrada)

MUY INTERESANTE EN LA ACTUALIDAD Y DEBE VD. LLEVARLO SIEMPRE CONSIGO

Autorizado por el Excmo. Sr. Arzobispo de Zaragoza

Reconoce a la persona que lo usa que su única religión es la Católica Apostólica Romana.—Hace públicos y son valederos sus deseos de ser enterrado con arreglo a los ritos católicos.—El crucifijo de desagravio y las dos imágenes escapulario que lleva pueden ser bendecidas

DE VENTA:

EN PRINCIPALES JOYERIAS Y PLATERIAS DE TODA ESPAÑA

Anís Candela

Aperitivo exquisito

Gonzalez Byas

Agente en Alicante y su provincia: **ASIN** - Plaza de Gabriel Miró, 9, bajo

VINOS - Fino gaditano, Tio Pepe, Viña AB Sole
CONAC — Tres copas Extra; Soberano; insuperable

Servicio de pasajeros por Argelia, Francia, Marruecos y América

St. G. de Transports Maritimes a Vapeur de Marseille

Alicante a
Orán (directo)
Duración del viaje diez días, por el magnífico vapor "G. G. Laferriere"
Salida de ALICANTE todos los martes a las 7 de la tarde

De Alicante a Marsella (directo)
Por el magnífico vapor "G. G. Laferriere"
Salida de Alicante todos los jueves a las 12 de la noche

De Alicante a Argel (directo)
Por el magnífico vapor "Sidi Brahim"
Próxima salida: 18 agosto

Cle-France Amerique de Marsella
Para Rio Janeiro, Santos, Montevideo, Buenos Aires el vapor
IPANEMA
Saldrá el 5 de septiembre
Línea Pimillos de Cádiz para Ceuta, Cádiz y Casablanca
DARRO
6 de agosto

para informes:
J. y A. Laignere
Paseo de los Martires 3, entre suseo—Alicante

Sección religiosa

SANTOS DE HOY
Santos Sixto II, mártir, Hormisdas, papas; Esteban, ab.; Felicismo, Agapito, diáconos; Justo, Pastor, niños mártires; Santiago, ermitaño.—La Misa y oficio divino son de los Santos Justo y Pastor, con rito doble de primera clase, con Octava, y color encarnado.

San Sixto II, Papa
Fue el primer mártir en la persecución de Valeriano; en el centenario de Calisto estaba todo preparado para celebrar los sagrados misterios cuando fué encadenado y conducido al suplicio. Su diácono San Lorenzo seguía al Pontífice morando

y deploraba su muerte, porque quedaba privado de un padre; pero el calmándole animó diciéndole que dentro de tres días le seguiría. Y así sucedió, Sixto puso en un lugar seguro el cuerpo glorioso del príncipe de los apóstoles y fué introducido en la Jerusalén celeste el año 261.

CULTOS
Colegiata.—Las misas comenzarán desde las 5 y media hasta las once, de media en media hora.
Los días festivos desde las 5 y media hasta las 9 y media.
Santa María.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.
Misericordia.—Misas desde las seis y media.
Nuestra Señora de Gracia (San Francisco).—Días festivos,

a las 6 y media, 7 y media, 8 y media y 9 y media.
Los demás días de 7 a 9.
NOVENA EN HONOR DE LA VIRGEN DEL REMEDIO
Del 27 de Julio al 4 de agosto se celebra en San Nicolás el novenario en honor de la Patrona de Alicante.

Gacetillas

Se cogen puntos en toda clase de medias.—Calle de Rafael Terol, 29, bajo.
—En casa nueva situada frente al mar en la playa del «Babel» se alquilan pisos muy ventilados y soleados.— Junto al cuartel de Carabineros.

Señorita SUECA que conoce ya el español y habla perfectamente francés, inglés y alemán desea plaza de INSTITUTRIZ en España.
Dirigirse a Spanska Skoan (Escuela española) Kungsgatnal 71, STOKHOLM (Suecia).
—Joven católico, buenas referencias desearia colocación choffer o en despacho mecanógrafo. Razon en esta redacción.

'ADRIA'
Sociedad Anónima di Navigazione Marítima
Servicio quincenal directo
Londres y Hamburgo
EL VAPOR
"PASCOLI"
Saldrá de Alicante el día 12 de agosto PARA LONDRES Y AMBURGO
admitiendo carga para los puertos del Báltico y Scaudinaría
Para informe a su consignatario
Francisco Visconti Mora, ALICANTE

Cruces Abanicos Medias
Grandes novedades de suprema elegancia — en la —
PERFUMERIA LA CIUDAD DE ROMA
Alfamira, 11 ALICANTE

Máquinas ALFA para coser y bordar
(Fabricación española)
Garantizadas por 10 años de calidad superior y magnífica presentación

BICICLETAS - PIANOS - PIANOLAS - APARATOS DE RADIO MARCA «COLONIAL» - FONOGRAFOS Y DISCOS
Muebles de lujo y económicos
VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO
CASA FERRER
ALBACETE ALICANTE
San Agustín, 27 Méndez Núñez, 35

Se necesitan Representantes conocedores de Máquinas en ambas provincias.

INTERESANTISIMO
-ZAPATOS para caballero especiales para esta casa a 13.50 esetas par.
ZAPATOS para caballero en cosido «Goodyear» auténtico garantizado a 18 pesetas par.
Zapatos para SEÑORA y NIÑOS la mejor colección y a precios muy baratos, puede convencerse, mirando los escaparates lad
CASA HUESCA: Sagasta 16 y Castaños 3

Escuela de Preparación Militar
Director don Enrique Robles Tejeo
Teniente coronel de Infantería Retirado
Los mozos del reemplazo de 1932 pueden hacerse de cuota desde el día primero de Enero hasta el 31 de Julio. Pasada esta fecha prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios.
Todos servirán seis meses en un solo período sin interrupción.
Los de cuota que deseen ser Oficiales de Complemento, podrán obtener el empleo de Alférez en primero de Agosto. Los del cupo ordinario y voluntario en primero de Noviembre y primero de Febrero. Todos están licenciados a ascender a Oficial, devolviendo a los de cuota el importe de esta. Para aspirar a Oficial deberán poseer el título de bachiller o tener curso de la mitad de una carrera.
No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Esta Escuela de A. ANTE tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda y Casa del Prado (Pinoso) en las que pueden instruirse los mozos de dichas poblaciones inmeditas en las mismas; no abandonar sus ocupaciones.
En la de Elda, dará principio el curso en Septiembre.
Información y gestiones en las Oficinas, por el director de las mismas.
Sagasta, 68.—ALICANTE

Tintorería LA FAMILIAR
de Lolita Barberá de Piñón
¡Señoral ¡Caballero!
¿Quiere limpiar, teñir o planchar el traje, abrigo, trinchera, guantes, pieles u otras prendas?
Visite esta su casa y en ella encontrará la máxima economía, esmerado servicio y rapidez, en la ejecución de todos los trabajos.
Limpieza a seco, tintes sólidos, lutos en doce horas y transformación de negro a color, con toda clase de garantías.
TODOS ESTOS SERVICIOS LO ENCONTRARA EN ESTA SU CASA:
CASTAÑOS, 19 (Frente a Instituto de Belleza «Fémina»).

EVITANDO EN CONSECUENCIA LAS PERDIDAS DE AIRE
¡NO MAS PINHAZOS!
La cámara ORIGINAL GALINDO evita pinchazos y prolonga la vida del neumático.—Referencias de miles de automovilistas satisfechos
PIDALAS A HIJO DE ANDRES HERRERO Mayor ALICANTE

Lea usted "EL DIA"
PLUS ULTRA
Compañía Anónima de Seguros Generales
Capital suscrito 4.000.000 de pesetas
Desembolsado 2.500.000 pesetas
Srosestin pagados hasta 31 diciembre de 10.592, 439, 71
Domicilio Social y Dirección: Madrid, Plaza de las Cortes, 6
Vida-Incendios-Accidentes Responsabilidad Civil Maquinaria, Transportes, Robo-Motín
(Autorizado por la Inspección General de Seguros y Ahorro)

Horario de trenes

Entre Alicante y Murcia
DE ALICANTE A MURCIA
Salidas de Alicante: a las 6'45 y 16
Salidas de Elche: a las 7'20 y 16'4
DE MURCIA A ALICANTE
Salidas de Murcia: a las 19'30 y 20'10.
Salidas de Elche: a las 11'42 y 22'03.
Los trenes descendentes, de la mañana de Alicante y de la noche de Murcia, son directos entre Alicante-Granada y Viceversa.
DE ALICANTE A ALQUERIAS
Salidas de Alicante: a las 8'45 y 18'35.
Salidas de Elche: a las 9'55 y 19'20.
DE ALQUERIAS A ALICANTE
Salida de Alquerias: a las 7'40 y 15'40.
Salidas de Elche: a las 9'37 y 18'25.
DE ALICANTE A ELCHE
Salidas de Alicante: a las 13'20 y 31.
Salidas de Elche: a las 14'15 y 1'250.

MERCADO DE ABASTOS

Precios corrientes en este Mercado, por kilos, de los artículos que se detallan:

Peras	0'30 a 0'70
Manzanas de Jijona	0'20 a 0'90
Judías santanas	0'40 a 0'70
Id. mantecosas	0'40 a 0'55
Id. encarnadas	0'50 a 0'90
Berenjenas	0'30 a 0'40
Melones	0'25 a 0'55
Limones	0'30 a 0'80
Pimientos verdes	0'40 a 0'80
Id. encarnadas	0'50 a 1'00
Patatas blancas	0'10 a 0'15
Id. encarnadas	0'10 a 0'20
Cebollas	0'10 a 0'10
Tomates	0'10 a 0'15
Lechugas	0'20 a 0'30
Nabos	0'15 a 0'30
Plátanos (docena)	0'90 a 1'60
Ajos secos	0'30 a 0'70
Melocotones	0'50 a 1'20
Sandias	0'20 a 0'25

Precios del pescado fresco

Merluzas	3'00 a 4'00
Atún	3'50 a 5'00
Salmonetes	2'80 a 4'00
Sardinias	0'50 a 0'80
Gambas	2'00 a 3'60
Lenguados	5'00 a 6'00
Gallos	1'70 a 3'00
Calamares	3'50 a 4'50
Sepias	1'50 a 3'00
Pajal	1'50 a 3'00
Bogas	0'50 a 0'80
Cigalas	1'50 a 3'00
Rubios	1'50 a 2'00
Rapes	0'80 a 2'00

Carne de ternera

Solomillos	7'60
Molla de 1.ª	6'40
Id. 2.ª	5'60
Id. 3.ª (hueso)	4'00

Vaca

Solomillos	6'60
Molla de 1.ª	5'60
Id. 2.ª	4'60
Id. 3.ª (hueso)	3'20

Cordero

Molla y chuletas	4'40
Piernas	3'60
Paletillas	3'20
Pecho	2'20

Aves muertas

Gallinas y pollos	7'00
Pavos y pavas	6'50

Lea usted "EL DIA"
PLUS ULTRA
Compañía Anónima de Seguros Generales
Capital suscrito 4.000.000 de pesetas
Desembolsado 2.500.000 pesetas
Srosestin pagados hasta 31 diciembre de 10.592, 439, 71
Domicilio Social y Dirección: Madrid, Plaza de las Cortes, 6
Vida-Incendios-Accidentes Responsabilidad Civil Maquinaria, Transportes, Robo-Motín
(Autorizado por la Inspección General de Seguros y Ahorro)

Dr. Juan Santaolalla
del Hospital Provincial y de la Beneficencia Municipal
Consulta todos los días excepto los domingos de 10 a 1
San Fernando, 48, principal

Movimiento del Puerto
ENTRADOS
G. G. Laferriere, francés, de Orán, con pasajeros.
Aya Mendi, español, de Bilbao y Almería, con carga general.
DESPACHADOS
G. G. Laferriere, francés, para Marsella, con fruta y pasajeros.
Aya Mendi, español, para Valencia, Sagunto, Tarragona y Barcelona con carga general.

Finca que se vende
Se vende una casa en el vecino pueblo de San Juan, con un bonito huerto.
Razón: Méndez Núñez, 18.

Cañamos rastrillados y en rama
José Salinas Miralles
Callosa de Segura

Las cerraduras que Vd. tiene no valen nada si no están protegidas por el aparato patentado
¡ALTI! Conese aparato no podrán robarle ni de día ni de noche
Quien lo ve lo compra
Para explicaciones y venta dirigirse al Representante exclusivo para toda España
Gaspar Orta Martín-Maisonave número 41

Hotel Samper
Visite Vd. las oficinas
Gas Alicante
y pida presupuesto de instalaciones

Jaime Astor Albers
Procurador de los Tribunales
Gestión y cobro rápido de toda clase de deudas y créditos mercantiles. Asuntos administrativos — Cumplimiento de exhortos
J. Costa, 16, 2.ª — Teléfono 2178

Una galantería
es obsequiar a su dama con una copita de
ANISETE MAYGOLO
Este finísimo producto es el mejor licor para el deleitoso paladar de una mujer.
PROPIETARIO: **BALTASAR HERNANDEZ VITORIA**

Mandarina Tenis
Digestónico estomacal